



SKUPŠTINA CRNE GORE
Odbor za ljudska prava i slobode

Broj: 00-63-8/19-12
Podgorica, 28. mart 2019. godine

POZIV
NA JAVNU TRIBINU ODBORA ZA LJUDSKA PRAVA I SLOBODE
POVODOM OBILJEŽAVANJA MEĐUNARODNOG DANA ROMA

Poštovani/a,

Obraćam Vam se pozivom za učešće na Javnoj tribini Odbora za ljudska prava i slobode Skupštine Crne Gore, koja će biti održana u ponedjeljak, **8. aprila 2019. godine, u 13 sati u Skupštini Crne Gore (Plava sala).**

Tema Javne tribine, koju Odbor organizuje povodom obilježavanja Međunarodnog dana Roma je
„ Aktivizmom do promjena - Socijalna inkluzija Roma kroz edukaciju, trening i zapošljavanje”
- Ocjena stanja i planirane aktivnosti u cilju sveobuhvatne integracije Roma u društvu- .

Imajući u vidu da je Odbor za ljudska prava i slobode u prethodnom periodu u skladu sa svojom Poslovníkom Skupštine Crne Gore utvrđenom nadležnošću posebnu pažnju, između ostalog, posvećivao i zaštiti prava pripadnika romske i egipćanske populacije u Crnoj Gori, smatram značajnim da se na Javnoj tribini razmijene mišljenja, iskustva i sumiraju rezultati dosadašnjih aktivnosti u oblasti inkluzije Roma. Planirano je da se predstave i aktivnosti koje će nadležni organi, u saradnji sa međunarodnim partnerima i nevladinim organizacijama, preduzeti u cilju unapređenja položaja Roma i njihove sveobuhvatne integracije u crnogorskom društvu.

Cijenim da smo svi u Crnoj Gori svjesni da jedino koordiniranim aktivnostima i multisektorskim pristupom možemo doprinijeti afirmaciji, promociji, poštovanju i zaštiti ljudskih prava i sloboda.

Ukoliko Vam dozvoljavaju Vaše unaprijed preuzete obaveze, cijenio bih veoma značajnim da uzmete učešće na gore navedenom događaju, jer biste Vašim prisustvom doprinijeli uspjehu aktivnosti Odbora za ljudska prava i slobode.

Agendu događaja i Spisak pozvanih subjekata Vam dostavljam u prilogu.

Molim Vas da učešće potvrdite najkasnije do četvrtka, 4. aprila 2019. godine do 10 sati sekretaru Odbora za ljudska prava i slobode Skupštine Crne Gore na telefon: 020/404-590 ili na e-mail: slava.buric@skupstina.me i obavijestite ukoliko Vam je potreban prevod na engleski jezik.

PREDSJEDNIK ODBORA
dr. Halil Đuković

